



突然死亡 不服判決

韓國女劍客

賽場靜坐抗議

香港時間7月31日進行的倫敦奧運女子個人重劍3、4名和冠亞軍決賽雙雙被推遲，原因是

一名韓國選手對裁判判決不滿，在賽場中央靜坐了整整一個小時抗議。

這名韓國女選手名叫申雅嵐，她一路過關斬將殺入準決賽，面對上屆冠軍、德國名將海德曼。比賽中申雅嵐表現出色，在比賽的最後一秒還以5：5與對手戰平，根據抽籤，如果比賽在加時賽還打平，申雅嵐將勝出；不過在最後一秒她功敗垂成，被海德曼刺中一劍遭遇「突然死亡」。對此韓國隊教練表示不滿，找裁判申訴。

申訴過程比較緩慢，憤怒的韓國教練在場邊大嚷，引來了全場噓聲。經過近20分鐘的反覆觀看錄像等，裁判維持原判，判定海德曼6：5勝出。申雅嵐在場上

等待裁決時就已淚流滿面，得知最終判決結果後更加傷心，掩面大哭。悲傷的她乾脆把面罩摘下，丟在地上，坐到劍道

邊。此後無論裁判勸說還是現場廣播催促，她都充耳不聞，坐着不動。

此時，整個比賽已被推遲了近一個小時，無奈之下，裁判登場要求申雅嵐離開，不過現場觀眾給出噓聲，阻止裁判動粗。裁判進行了勸說，韓國隊教練也在場邊好言相勸，申雅嵐終於有意離開，現場廣播提議全場觀眾鼓勵，在全場的掌聲和歡呼聲中，申雅嵐勉強離開賽場。

「一秒之差而一無所有」

此後的比賽都被推遲了一個小時進行，申雅嵐再次登上賽場，與中國選手孫玉潔爭奪銅牌。當介紹申雅嵐時，全場響起了雷鳴般的掌聲，對其表示鼓勵。而當介紹裁判時，全場則一片噓聲。申雅嵐一度以6：3領先，不過孫玉潔打出一個4：1的小高潮，將比分追平。此後，孫玉潔愈戰愈勇，以15：11勝出，奪取銅牌。

兩戰兩敗無緣獎牌後，申雅嵐告訴記者：「我很难表達現在的感受。4年來我一直試圖獲得一枚奧運會獎牌，現在卻因為一秒之差而一無所有。我無法接受這種現實。」面對眾多媒體，申雅嵐漸漸恢復了平靜，擠出一些笑容。當然，她也不得不解釋自己在劍道上坐了一個小時的行為：「那是艱難的一小時，當我坐到那裡的時候，一直在回想自己為了奧運會艱苦訓練的所有時光。」

■中新社



■申雅嵐終被勸離場。 法新社



瑞士男足守將歧視韓人被逐

由於在Twitter上發表了攻擊韓國人的言論，瑞士男足運動員摩根利拿7月30日被剝奪了繼續參加倫敦奧運會的權利。目前為止，倫敦奧運已經有兩名運動員因種族歧視言論被逐出奧運賽場。

在7月29日奧運男足小組賽中，瑞士1：2負於韓國。賽後，23歲的摩根利拿發布了一條針對全體韓國人的攻擊性信息，大意是：「我要暴打韓國人，燒死他們，他們就是一群腦殘。」

瑞士代表團領隊基利解釋說：「摩根利拿在微博上的攻擊性評論嚴重歧視、侮辱了韓國足球隊和韓國人民的尊嚴。我們譴責這種評論，其違反了國際奧委會和瑞士奧運代表團的道德準則。在諮詢瑞士足協後，我們決定剝奪他參加奧運會的資格，並將其遣送回國。」

事件發生後，摩根利拿刪除了言論，並表示道歉，「令人失望的結果以及之後韓國隊員的反應讓我犯了一個巨大的錯誤。我真誠地向韓國人民和韓國隊員道歉，同樣我也向瑞士代表團和瑞士足球隊道歉。很明顯我要承擔這件事的後果。」

■中通社



疑似跳水男全裸比賽相



■男泳手泳褲被擋下，像全裸一樣。 網上圖片

奧運跳水比賽開始了數天，中國「夢之隊」勢如破竹，狂掃金牌落袋；跳水作為香港人最愛觀看的運動項目之一，大家絕對不容錯過；不過，在比賽場外亦有不少鏡頭，是大家皆不可錯過的，就如近日在網上瘋傳的「疑似跳水男全裸比賽相」。

這些瘋傳的「疑似跳水男全裸比賽相」，其實只是電視台在轉播男子跳水比賽時，在轉播中加插了報比賽分數等字幕，而正好擋住了他們的三角泳褲，這樣電視機旁觀眾看上去，一身肌肉、英俊健美的眾男將們，就像是全裸一樣，結果這樣香豔的場面被拍下後，立即於網絡瘋傳。此外，不知道是電視台有心還是無意，每每男將們在完成跳水動作沖身時，這些字幕又再出現擋住他們的泳褲，頓時鏡頭前出現「裸男沖身」；「女粉絲」看到了這些「赤條條」的美男子，小心爆血管。

■梁啟剛

中國女泳手被當男人 入女廁遭拒

「I am female！」(我是女的！)中國18歲女泳手李玄旭，在倫敦當地時間7月30日外出遊玩時，竟在西敏寺地鐵站的女廁所門口「不得而入」，因為工作人員認定「她」是男性，指着女廁所的標誌對她說：「男士免進！」

李玄旭在兩日前的女子400米混合泳

中勇奪銅牌，完成比賽任務後，獲准外出遊玩。卻未料與教練馮真、隊友楊之賢結伴暢遊西敏寺時，竟被當成男士，在女廁門外不得而入。李玄旭說，3人在旅途中「人有三急」，直奔往西敏寺地鐵站外的女廁所。卻未料蓄着一頭短髮，樣子中性的李玄旭卻被工作人員截停，「提醒」她男廁所在另一面，重申女廁所是男生免進。

無論3人百般解釋，工作人員認定這位「李先生」不能進女廁所，無奈之下，在同行媒體的提醒下，李玄旭才記得拿出護照，向工作人員證明自己的身份。果然，當這位「按本子辦事」的工作人員看到護照上寫着「女/F」後，才讓李玄旭進去了。

廁所尷尬 記者抱怨

談起廁所，到倫敦採訪奧運的傳媒記者，在洗手間問題上，或多或少都有尷尬和不方便的感受。奧運公園的媒體中心，樓高幾層，可以容納千名記者，洗手間卻很少，而且男女共用。媒體中心的男記者人數比女記者要多，有時洗手間裡面沒女的排隊，男記者趕着做事情，一看沒女的，就溜進去貼上女性標誌的廁所單間，很快把門關上。

■中通社

摔壞銅牌 巴西選手獲替換

奧運獎牌來之不易，但巴西柔道選手基塔代卻把自己在倫敦奧運會上獲得的銅牌摔壞了；不過，國際奧委會已同意給基塔代換一枚新的銅牌。

巴西奧委會的一位發言人透露，基塔代是在奧運村的房間裡洗澡時摔壞獎牌的。這名25歲的男子60公斤級柔道選手顯然因7月28日登上奧運領獎台而興奮異常，他不想讓獎牌離開自己，哪怕只有幾分鐘。

「他連洗澡都帶着它，為了

避免弄濕，他用牙咬住了它。但是，獎牌掉在地上摔壞了，這是他自己犯的錯，」這名發言人說。基塔代在接受巴西媒體採訪時表示，因為獎牌和佩帶的連接處被摔斷了，所以他沒辦法把它戴在脖子上了。而且，獎牌還被摔出了一塊凹痕。

為此，巴西奧委會向國際奧委會申請，給基塔代換一枚新的銅牌。雖然沒有義務，但國際奧委會很有愛心地點頭應允。



法新社

卡梅倫成英國隊「掃把星」

在男子雙人10米高台跳水比賽失利之後，英國媒體和民眾把怨氣發泄在了前去觀看比賽的首相卡梅倫身上，稱他為「掃把星」，並請求他「放過」剩下的奧運會賽事，給英國留點奪獎的希望。然而，首相發言人表示，卡梅倫仍將繼續支持英國選手，無論人們歡迎與否。

7月30日，英國首相卡梅倫特意坐地鐵去看比賽，為英國跳水名將戴利和隊友加油。按照媒體的原話，「這一對本來表現良好，直到電視畫面出現了卡梅倫微笑的臉，坐在廉價觀眾席上。」結果英國隊最終以454.65的分數獲得第4名，與獎牌無緣。

英國《鏡報》和《每日電訊報》7月30日和7月31日的



報道都在一本正經地歎息「卡梅倫詛咒」——因為似乎卡梅倫無論出現在哪一場賽事，都會為英國選手帶來厄運。卡梅倫此前曾現身7月28日的倫敦奧運男子單車公路賽，支持有望奪金的英國車手卡雲迪殊，結果卡雲迪殊排名第29。

■中通社